
Lördag den 13 april
kl 18-21, insläpp 17:30

”ÄR VI VAKNA NU? - Men vad är det att vara vaken? Säger
du” – Så sjunger Magnus Bergman i sin Veckans låt nr 38
som han släppte på sin 50-årsdag i december i fjol. Frågan
är ständigt relevant, för du har troligen insett att det går att
vakna på ”fel sida” och trilla ned i något av alla de kaninhål
som grävs för att distrahera och avleda våra kritiska röster.

Ett föredrag och en spelning

ÄR VI VAKNA NU? – Desinformation, pseudovetenskap & LÖSN-
INGAR är ett evenemang som kombinerar ett föredrag av Håkan
Englund med ett uppträdande av Magnus Bergman – allt samman-
flätat på temat: Vilka tekniker och narrativ används för att hålla oss
isär

Alice i Lewis Carrolls kaninhål.

mentalt sövda, samt vad gör vi för att bryta oss och
folk i gemen fria från detta uråldriga kontrollsys-
tem?

På nästa sida finner du allt det du behöver veta
inför detta event i upplysningens och kulturens
tecken.

Ur John Carpenters film They Live! (1988).
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Vad vore vår värld utan alla fantastiska sagonarrativ? Generellt kan det nog vara en god
idé att vara extra kritiskt inställd till sådant som presenteras som skrämmande vetenskap,
men

ÄR VI VAKNA NU?
Desinformation

LÖSNINGAR

Pseudovetenskap

För att lura folk till att tro på ”världsteatern” – att det är den
verklighet som de lever i – har det varit nödvändigt för de som
kontrollerar föreställningen att konstfullt uppfinna ett antal dis-
traktioner. Med hjälp av en stor skara scenkonstnärer hålls den
så viktiga majoritetens fokus borta från den härskande elitens
bedrägerier. Det är ett förbluffande smörgårdsbord med des-
information vi har framför oss, där något finns för varje smak
och

Söndra för att härska – klassikern. 

och där lite lämnas åt slumpen! Under en lögn gömmer sig flera andra, och narrativen och
distraktionerna är skickligt sammanflätade med varandra i den falska världens struktur.

Håkan tycker att det talas för lite om är att kärnvapen är
ett rent skrämselvapen – som aldrig har fungerat i verk-
ligheten. Vi går igenom viktiga milstenar i den förkondition-
ering (predictive programming) av massorna kring atomens
livsfarliga sprängkraft som skedde i medierna med start
redan 1895, 50 år innan Japan sedan brandbombades.

En elak clown träder fram ur svampmolnet.

Är du avprogrammerad? För det är såklart en stor del av
lösningen – att stänga av den fjärrstyrning som nyhets-
medier & kulturapparaten innebär för oss. ”Mind control
undanbedes”, kort sagt.

Vilka är de stora lögnerna där i botten som vi gemen-
samt kan hjälpas åt med att plocka bort ur korthuset?
Vilka är fällorna som vi har lurats till men tröttnat på att
vara i? Detta kommer Håkan Englund och Magnus beröra
i denna föredragskonsert, välkomna till något nytt!

DET ÄR DEN GAMLA VÄRLDEN SOM FALLER (och det
ska göra dig fri): youtu.be/eMMkj3_p_NI?si=NIzEtCFotlFc6-Ur

men som vi samtidigt inte kan observera i verkligheten
med våra egna sinnen.

I denna del av evenemanget kikar vi på kärnvapen-
revisionismen – som verkar ha startat på internet 59
år efter den första atombomben och som nu börjar nå
ut på bred front även hos en aktör såsom Joe Rogan.

Joe Rogan: FEJKADE dom gamla kärnvapenprov?! 

youtu.be/oZPr_TngVO8?si=mH8X_TrquZjCn8xV
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ÖLBRANDEN & DOCKORNA
Om terror-
dådet i Stock-
holm 2017

7-årsdagen den 7 april kl 13-17

Sju år efter terrordådet på
Drottninggatan den 7 april
2017 är det fortfarande en
liten minoritet som känner
till att allt rörde sig om ett
skådespel – ännu en i rad-
d
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Callanetics är en mjuk träningsform med små nära
på mikrorörelser som stärker den inre muskulaturen,
ger ökad smidighet, bättre hållning och ökad kropps-
kännedom. Callanetics skulpterar kroppen och lägger
mycket fokus på träning av bäckenbotten, viktigt för
alla oavsett ålder och kön.

Grundaren Callan Pinckney var balettdansös trots
att hon hade skolios.

Lärare: Bétina, utbildad i Callanetics-metoden 1997.

Kom och testa träningsformen Callanetics till
prova-på-priset 100 kr onsdagen den 10 april
klockan 18:00 – 19:00. Inga förkunskaper krävs.

Prova på 1h Callanetics

en av psykologiska operationer med syftet att fungera som katalysator vid styrning av
massorna längst härskarnas förslavande agendor enligt sina teser, antiteser och synteser.

När dokumentationen för Terrordådet i Stockholm 2017 gås igenom och synas i detalj
framkommer mängder av motsägelser, orimligheter och missförhållanden som är enkla att
peka ut. Det hela startade på ”sedvanligt vis” som en terrorövning, som sedan gick över till
ett riktigt event i medier och statsapparat. Här kan vi snacka om gråzonsproblematik!

Varför användes dockor efter att Akilov sägs ha kört in i Åhlénsvaruhuset? Varför brann
det bland ölen i lastutrymmet på Spendrupsbilen? Vad står det i polisens förundersöknings-
protokoll? Är psykologiska operationer riktade mot den egna befolkningen lagliga?

I detta föredrag får publiken under tre timmar (två pauser) följa med in på djupet i en
absurd historia, och via videor, ljudupptagningar, text och bild, träffa uppsättningens
aktörer. Bakom ligger fyra månader av research på heltid av föredragshållaren Håkan
Englund. Presenterades första gången den 23 april 2023 i Göteborg.



ölj med oss till de lantligare delarna av Haninge när vi besöker tre gårds-
vvad

Lanthandligt är en slags fristående fortsättning på Över ån
efter vatten. Med friskvattenresurserna säkrade efter det
tidigare evenemanget, ger vi oss nu ut på jakt efter riktigt
god och nyttig mat. Vi får chans att inhandla mejeri, ägg,
honung, sylter, köttprodukter m.m. – och insupa en fin
lantlig upplevelse inte så speciellt långt från storstan.

Vi möts upp strax efter kl 11:00 vid Vega station – då
pendeltåget från stan ankommer. Säg till när du anmäler
dig om du kommer i bil och har platser till förfogande, eller
om du önskar få följa med i en av bilarna.

Programpunkterna startar på Gålö, en halvö i Haninges
stora skärgård. Vid fint väder parkerar vi först vid Morarnas
båtklubb och tar en promenad längst den kuperade stigen
med havet i söderläge. Efter promenaden besöker vi i tur
och ordning: → Stegsholms gård (Gålö) → Pullans hönseri
(Stadsberga, efter Årsta slott) → Gårdsmejeriet Sanda och
Sanda Hönseri.

Ta med lite fika och matsäck, samt en kylväska för de
specerier som du kanske råkar inhandla på resans gång!

Lanthandligt

Lördag 20 april kl 11 – ca 15
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Pris: Gratis
Mötesplats: Kl 11:05 vid
parkeringplatsen bredvid  
Vega pendeltågsstation.

Anmälan:
tapstudio62@gmail.com
Säg till om du kommer 
med bil eller behöver 
sittplats i en av bilarna.

butiker, handlar godare och mer lokalproducerad mat än vad vi typiskt
vvadfinner i vår närmaste butik. Och om vädret tillåter, startar vi med en liten

vandningvandring längs stenstranden i södra delen av Gålö.andning

En get & Co på Pullans hönseri.



HUR SVERIGE LÄT 
SIG BEDRAS AV U 137

Kommande
THE NAVIGATION EXPERT

Att syna påstådda terrorattentat i sömmarna
kan absolut väcka irritation hos omgivningen.
Låt oss denna gång ge oss på ett enklare fall
än Ölbranden & dockorna (Drottninggatan).

May 26, 6-9 PM
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ARENA GRANDE
22-RITUALEN I MANCHESTER 2017

22 maj, kl 18-21

100 kr

Bara 1 ½ månad efter terrorn i Stockholm skedde
det värsta brittiska attentatet i Storbritannien efter
”7/7 Bombing” 2005. Det skedde den 22 maj 2017
hej

Ola Tunander, research professor emeritus vid
PRIO (Peace Research Institute Oslo), föredrar
om den sovjetiska ubåten som gick på grund i
Karlskrona skärgård den 27 oktober 1981. En
psykologisk operation som helt förändrade
svenskarnas syn på hotbilden från Sovjet-
unionen.

Ubåten utlöste den kanske mest dramatiska utrikes-
politiska krisen i modern svensk historia. Tre statliga
utredningar och många böcker och artiklar har publi-
ceratscerats om U 137, men utan att kunna bringa klarhet i de centrala frågorna kring grund-

stötningen. Föredraget hålls på engelska.

och man skulle utan större problem kunna kalla det för en ”22-ritual”. Eller vad sägs om
följande mästerliga talrepetition: Den 22 maj dödar en 22-årig terrorist 22 personer på
Manchester Arena efter att Ariana Grande uppträtt med 22 låtar. En av de överlevare
som fått mest utrymme i media fick 22 spikar i sig. Filmvisning och kort föredrag.



ALLMÄN INFORMATION

• Fika ingår i priset för alla föredrag och kurser
• Vissa av oss har en tunn plånbok, vi har valt att erbjuda ett lägre pris på de flesta 

evenemang (visas inom parentes nedan i kolumnen Pris) för de som inte kan betala fullt
• När ni anmäler er skickar ni e-post och för över anmälningsavgiften till Swish eller 

Bankgiro för aktuellt antal deltagare
• Resterande belopp betalar ni vid ankomst, gärna kontant!

Anmälan till: tapstudio62@gmail.com senast två dagar innan evenemanget.

Betalning av anmälningsavgift:
Swish: 073-092 57 17 • Bankgiro: 562-8193 (Betinamo)

Ange dag och månad för evenemanget vid betalningen, t.ex. ”10 APRIL” för Callanetics.

Evenemang Datum Tid Pris Varav 
anmälningsavgift

ÖLBRANDEN & DOCKORNA 
Terrordådet i Stockholm 2017

2024-04-07 13:00 – 17:00 250 kr
(150 kr)

100 kr

Prova på 1h Callanetics 2024-04-10 18:00 – 19:00 100 kr 100 kr

ÄR VI VAKNA NU? 
Desinformation, pseudoveten-
skap & LÖSNINGAR

2024-04-13 18:00 – 21:00
(Insläpp 17:30)

200 kr
(150 kr)

100 kr

Lanthandligt 2024-04-20 11:00 – ca 15 0 kr -

ANMÄLAN, PRISER OCH

Adress till Tåp Studio: Grev Turegatan 62, vänster om porten en liten trappa ned.
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Lögnlökens Nyhetshjälp 
(Dubbelsidig A4)

Utgivna nummer Pris per
styck

Prenumerera

Lögnlöken – Humortidning 
i flygbladsformat

2022: Nr 1, 2, 3, 4
2023: Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6
2024: Nr 1, 2

20 kr + 
ev. frakt

6 st nummer per år för 300 kr 
hem i din brevlåda!

Skriv till info@avprogrammering.se när du vill beställa lösnummer eller helårsprenumeration.

Event/föredrag på hemsidan: www.tapstudio62.com/events.html

Följ oss på Facebook:  www.facebook.com/tapstudioevent/

mailto:tapstudio62@gmail.com
mailto:info@avprogrammering.se
https://www.tapstudio62.com/eventfoumlredrag.html
http://www.facebook.com/tapstudioevent/
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